齐鲁楼市·新闻

堤口片区楼市冰火两重天

四建美林苑周边环境遭不少购房者诟病

进入下半年以来,随着楼市的持续放量, 购房者更注重品牌房企产品的选择,配套环境 等产品附加值更被刚需客户看好。作为今年省 城楼市的热点板块,堤口片区几个楼盘的销售 状况却大相径庭。

同一片区销售冷热不均

近期,随着省城住宅市场成 交量的大幅增长,堤口片区楼市 也呈现出一片热闹景象,名泉春 晓、映月清水湾、保利中心等一 些性价比较高的项目更是受到市 场欢迎。

同样位于堤口片区的映月清水湾项目,以其涵盖90-230平米的多变户型、稀缺的双水景资源、便利的城市核心区域,自八月开盘以来,也受到众多购房者的追捧。据了解,目前映月清水湾首期所推的一百多套房源,也已销售达八成左右。

与此同时,同处该片区的四 建美林苑,售楼处却是冷冷清

美林苑的高房价用何支撑?

选房,更多的是选一种生活 品质。不同的居住社区,带给业 主未来的生活环境也大不相同, 社区环境配套一定程度上体现的 是开发商的专业程度与责任心。 不少购房者认为,堤口片区四建 美林苑8500元/平米左右的均价, 较于区位、环境、配套均相对优 越的名泉春晓仍高出近200元, 这样的高房价缺乏支撑。

"本来打算上个月就去交定 金,但后来与其他楼盘一对比, 美林苑的配套明显单调,价格也 相对偏高。"家住长途汽车站附 近的张先生说。

同样在名泉春晓售楼处,交 完定金的林女士掩饰不住内心购



▲紧邻菜市场嘈杂混乱直接影响社区环境

房的喜悦。"最初是打算买美林苑的房子,但家人和朋友都认为那里的房子性价比不高"。林女士说,"考察周边几个社区,最打这我还是选择的名泉春晓,最打公民选择的就是社区便利的交通和生活配套,社区的密度和空间形态让人感觉挺舒适,东临正在修建的公路,肯定会让社区的便利地区的学校配套规划,社区的学校配套规划对方。"

"对于现在的购房者,单纯的购房已经不再是主流诉求,如何让自己的居住从面积的改善到

生活品质的改善,已渐渐成为改善客群关注的焦点,开发商必须用心迎合这批对住房有着更高要求的买家,就必须在项目环境优化,配套设施完善等方面得到购房者的认可。"对于堤口片区相邻楼盘销售状况迥异的现象,省城一位业内专家如是说。

专家认为,随着国家宏观调控的持续深入,房地产市场竞争也日趋白热化,优胜劣汰市场规律,决定了开发商必须去不断调整经营策略,去满足购房者对生活环境、配套的要求和对居住品质的追求,只有如此才能逐渐建立起购房者对其品牌的忠诚度,否则就只能被市场所淘汰。

开发商 | 山东博格达置业有限公司 设计推广 | · **33** 向北設計與顧问

(楼市记者 田晓涛)

融汇老商埠项目动工

11月15日,由香港融汇集团投资的济南老商埠项目一期工程开工建设,历时两年多的精心研究,代表着济南开埠文化的融汇老商埠项目将迎来快速建设期。据了解,香港融汇集团将首先从老商埠地块内张采丞宅、清末民宅等保留建筑的维护与修缮着手,通过保护地文,更新城市,揭开商埠区复兴与超越的序幕。

为将商埠文化充分的发扬提升,融汇 地产从保护地域文化的角度出发,以更新 城市和复兴城市为着力点,前期联合城市 规划主管部门、清华设计院、当地民俗专 家等进行了深入详实的研究,并形成了以 商埠会馆休闲经济院落为主题的规划设计 方案。前期已经对张采丞宅、清末民宅等 一批具备一定历史时期的建筑进行了详细 勘察测量工作,日前开工建设的济南老商 埠一期就是从这部分保护建筑的加固和修 缮开始的。

根据对济南老商埠设计规划的了解,融汇地产从运作该项目之初,就坚持"应保尽保、风貌延续、活力复兴"的设计策略,严格保护地块内文物、风貌建筑和古树、保护体现商埠区历史的真实遗存,并从肌理与格局、街道界面、建筑风格、建筑高度等方面延续济南商埠区风貌特色,充分尊重和挖掘地域文化特色,打造商埠区会馆经济院落的情景式商业街区,更新城市,而不是重建城市。

我们有理由相信,将来的济南老商埠充满着生机和活力。不光有历史的回忆,更多的济南人还将见证到现代的传承,而这一切又将给济南的城市添上更多的风采,让每一个济南人感受到百年商埠的华丽转身,让每一个来济南的外地人因济南老商埠铭记济南这座城。

